

干渠征迁：幸福的阵痛(下)

本报记者 朱华

征迁难，难在问题的复杂性，难在部分群众的不理解。为此，征迁人员总是设身处地站在征迁对象的立场看待问题，解决问题。

郑州市二七区侯寨乡刘寨村是全市有名的香椿生产基地。为了发展这个基地，区、乡、村三级做了大量工作。南水北调干渠从该村经过。眼看香椿基地无法保住，收入来源断了，南水北调征迁政策也没有明确香椿的补偿标准，村民都不愿配合。针对这种特殊情况，郑州市南水北调办公室有关负责人带领工作人员，在深入实地进行调查研究的基础上，结合南水北调征迁安置政策，在苗圃补偿标准1万元/亩的基础上，依照郑州市2009年127号文件，对香椿基地增加5000元/亩的

补偿费，最终达到群众满意，香椿基地顺利征迁。南水北调干渠郑州I段经过中原区原须水镇三王庄村。2010年，征迁人员发现征迁范围内，村民胡玉娟家的一棵600多年的古槐树被列入郑州市古树名录库。该村村民反映，为了保护这棵古树，他们几代人付出了很大代价，甚至连房子都不敢盖成两层。现在要征迁了，恐怕古树难保，他们心里非常难受。听到这个消息，市南水北调办有关负责人在向省政府移民办报告的同时，邀请省林业规划院、市林业局的专家进行现场调研，并组织召开专题研讨会，对如何保护古树献计献策。最后，方案确定：在市林业局的支持下，南水北调办拿出专项经费，将该古树移入郑州市古槐园。

据了解，南水北调干渠建设中，我市及时移交工程施工建设用地6.37万亩，征迁各类房屋80万平方米，搬迁居民5748人；征迁企事业单位382家、军事设施29家……确保了工程的顺利进行，实现了和谐征迁的目标。

阵痛，为的就是迎接幸福！

瞩目世纪工程 共迎南水北调



市第十一届18岁成人节宣誓仪式

昨日，郑州市第十一届18岁成人节宣誓仪式在市第十一中学举行。伴随着雄壮的国歌，190名年满18周岁的青年学子庄严宣誓，一起见证自己的成长。
本报记者 丁友明 摄

推进三城联创 改善城市环境

区级综合性公园 年底前拟建成12个

本报讯(记者 裴其娟)开工建设27个区级综合性公园、年底建成10个，是我市确立为民办理的十大实事之一。根据上半年征迁及建设情况，我市年底前建成的区级综合性公园调整为12个。12个公园分别是：高新区绿谷公园、中心广场(扩建)、中原区长江公园、二七区叠彩园、管城区商都文化公园、郑东新区古槐苑公园(改建)、郑东新区七里河公园、经开区尚岗遗址公园、郑州航空港区兰河公园。

目前，12个区级公园正抢抓秋冬园林绿化季节加快施工，其中高新区绿谷公园已基本建成开放使用；中心广场(扩建)新增绿地的苗木种植

已完成。中原区长江公园已开工，正在实施土建、安装等工程。二七区叠彩园计划总绿化面积7万平方米，已完成7230平方米；净秀园计划总绿化面积9.56万平方米，已完成6.15万平方米；天和园计划总绿化面积6.8万平方米，已完成6.1万平方米。管城区商都文化公园，计划总绿化面积6.38万平方米，已基本完成；郑东新区古槐苑公园(改建)已基本完成。郑东新区七里河公园绿化栽植工程已基本完成。经开区尚岗遗址公园绿化、种植、土建、安装工程均已超过90%。郑州航空港区兰河公园土建、安装工程已基本完成。

碧沙岗公园海棠园荣获中国最佳植物专类园区

本报讯(记者 裴其娟)记者从昨日在扬州市召开的中国公园协会第四次会员代表大会上了解到，深受市民喜爱的碧沙岗公园海棠园荣获中国最佳植物专类园区最佳提名奖。

中国公园协会第四次会员代表大会对“中国公园2012~2013年度最佳植物专类园区”进行了表彰。经现场考察，专家评审委员会评审、投票，郑州市碧沙岗公园海棠园等全国16家植物专类园区被评为“中国公园2012~2013年度最佳植物专类园区”；郑州市紫荆山公园紫荆花专类园、郑州市人民公园牡丹园等9家植

物专类园区获“中国公园2012~2013年度最佳植物专类园区”提名奖，受到中国公园协会的表彰。

碧沙岗公园海棠园是河南省最大的海棠种植集中地，每逢三四月间，碧沙岗公园内50个品种，近5000株海棠竞相绽放。为展示海棠花的风采，我市已在碧沙岗公园连续举办了6届海棠文化节，每年海棠文化节期间，公园内形成海棠如霞似锦、游客摩肩接踵的壮观场面；紫荆山公园紫荆花专类园栽植有白紫荆、加拿大紫荆、红叶加拿大紫荆、巨紫荆等5个品种，2600余株紫荆；人民公园牡丹园占地2万多平方米，栽植128个品种、1万余株各色牡丹。

中国文明网

www.wenming.cn
中央宣传部 中央文明办 主办

一位河南网友致信中国文明网——

与文明有约 与文明同行

我们河南地处中原，历史悠久，是中华民族和华夏文明的核心发源地与发祥地，从这个角度上讲，我们祖先早就与文明有约、与文明同行，开辟和创造了一个又一个灿烂的文化与文明。

但不知从何时起，社会上竟流传着对我们“河南人”不太友好也不太文明的评价。不过，与文明有约、与文明同行的我们，并没有斤斤计较，耿耿于怀，而是以宽广豁达的心胸和实际行动书写着我们河南人光辉的形象。

大家是否记得，2005年8月，台风“麦莎”肆虐青岛，一名女青年被卷入大海，是从河南信阳来此打工的魏青刚，奋不顾身跳进滔天巨浪中，三进三出，才把落水者救上岸，然后悄然离去消失在人群中；是否记得，2007年6月15

日凌晨，广东省九江大桥垮塌，是来自河南太康的王文田等3人，冒着大桥继续坍塌危险，站在桥面上，拦截一辆过往车辆，将死神堵在了门外；是否还记得，周口一名普通的乡村女教师，为了孩子们的梦想，天天不辞辛苦地穿梭于城市的大街小巷收书而感动中国的“最美女教师”李灵。特别是我们省会郑州，感人的事例更是层出不穷，从普通警察杨华民，到“最美铁警”李博亚；从拾金不昧的的士司机，到“送水哥”李老发；从“雨中义务拖车”的好心市民，到为燕子筑巢而停工的建筑工程人；从“全城吃面”，到“全城买瓜”；从赡养700多位孤寡老人的黄久生，到“诚信鸡蛋哥”任庆河……这些举不胜举的凡人善举，无不证明我们河南不仅是一个自然之美、城乡和谐的人口大省，更是一

个充满了正能量的文化大省，而且，还证明我们郑州是一个充满了大爱的“全国文明城市”。

三年前，我参与了省会创建文明城市工作，其间，有幸目睹了越来越多的河南好人不断走进公众视野，不断引起世人的关注。据统计，在中央文明办主办的历届道德模范评选中，迄今为止，河南籍共13人，数量居全国首位；而民间发起的“天天正能量”好人好事评选，河南的数量同样也位居全国第一。在创文期间，作为郑州市民，我积极参与，全身心地投入，并因此患病，但我无怨无悔，因为能为我们所居住的这个城市出力，流把汗，非常值！

“人为什么活着？应该怎样活着？在当今社会我们应有什么样的人生观和价值观？”这是今年刚考上外地一所大学的女儿向我探讨的问题。对此，我毫不犹豫地对她说：“有什么样的人生观就有什么样的价值观。孩子，请记住：是河南这片热土培育了我们，给了我们一切。所以，无论我们走到哪里，都不要忘记这一点，不要忘记我们的一言一行不只是代表着哪个省份的形象，而且还代表着一个国度的形象。”

女儿的回答令我很欣慰。她说：“爸爸，我知道，嵩山锻造了我气魄，黄河培育了我品格——你放心吧，今后我一定把忠心献给国家，把孝心献给父母，把信心留给自己，把爱心传社会。”

我笑了，因为有梦而努力，因为有你而精彩，加油，让我们共同追求，共同为我们所热爱的这个城市和国家再添一抹新绿！
张升华

以服务中小企业为己任，打造中国金融服务行业一流企业

鑫融基金控 诚招合作精英

梦想是要有的，万一实现了呢？

河南鑫融基金股份有限公司是由鑫融集团发起，洛阳日报报业集团参股，并引进京沪深及浙江等地知名企业作为战略投资者，共同组建的一家综合性金融机构，注册资本15亿元。旗下拥有鑫融基投资担保公司、郑州东方企业投资担保公司、河南华融企业资产管理公司、正邦国际(深圳)资产管理公司、北京瑞方股权投资基金公司。业务涵盖担保、融资租赁、小额贷款、金融投资、基金、资产管理、互联网金融、银行、证券、信托等领域。其中，鑫融基投资担保公司注册资金10亿元，净资产13亿元，是政府出资引导、民企控股的河南最大的担保机构。它已成功运营8年，更是河南担保行业的一面旗帜。

鑫融基金控的定位与目标：以服务中小企业为己任，打造中国金融服务行业的一流企业。

现已完成股改，力争年内对接资本市场。

为了实现全国化布局，现诚招业内精英以合伙人或职业经理人的身份加盟。

一、高管岗位

- ◆ 金控公司总裁、副总裁、人事总监、财务总监
- ◆ 互联网金融公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 各担保公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 资产管理公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 小额贷款公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 融资租赁公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 基金管理公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆ 各总部的独立风控官、区域风控官

要求：互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业，本科及以上学历，具有金融行业5年以上管理经验，或在企业并购重组、资本运作、不良资产管理方面具有丰富工作经验者优先。

二、其他岗位

- ◆ 高级项目经理(创新、投资、风险、不良资产管理岗)
- ◆ 行业分析员、合规官、风控官、理财、金融、财务等客户经理

要求：互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业，本科及以上学历，具有金融行业5年以上管理经验者优先。

◆ 专、兼职顾问团成员

要求：在国家政策、法律法规、金融创新、互联网金融、宏观经济、行业发展、社会资源等领域有影响力，并乐意为中国中小企业发展做出贡献者。

三、待遇

本公司承诺：中国金融行业一流的待遇；特殊优秀创新人才，股权及待遇等，充分尊重本人意见。一流的待遇，一流的人才，一流的体制，方可创造一流的企业。

期望与各金融、类金融等机构进行业务、股权方面的合作。共创伟业！

四、报名

时间：2014年10月14日至10月20日。

方法：(1)网上报名：请将个人简历直接发至邮箱：xrjtzdb@126.com。

(2)现场报名：请持个人简历、相关证件的原件及复印件，到郑州市郑东新区金水东路21号永和广场B座21楼处报名或洛阳市涧西区中州西路与延安路交会处鑫融基金控大厦406室。

(3)特殊人才及顾问团成员可直接与董事长秘书联系，联系电话：张秘书13526702592，梁秘书15003719779，电子邮箱：zhangjm@xrjkk.com，1353692384@qq.com

咨询电话

郑州招聘咨询：

0371-55905127 55905125 (黄女士)

洛阳招聘咨询：

0379-64958721 (赵女士、黄先生) 64958666 (付先生)